ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НОСІВКАСЕРВІС»

код за ЄДРПОУ 03058514, місцезнаходження: вул. Центральна, буд. 27,

м. Носівка, Чернігівської обл., 17100, Україна    (далі - Товариство)

повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів
18 березня  2020  року об 11:00 годині за адресою: вул. Центральна, буд. 27,  м. Носівка, Чернігівської обл., (будівля Товариства,  кабінет директора Товариства).

Реєстрація акціонерів (їх представників) для участі у загальних зборах буде проводитися 18 березня 2020  року з 10:00 до 10:50 за місцем проведення загальних зборів. Дата складання  переліку акціонерів Товариства, які мають право на участь у загальних зборах – станом на 24 годину 12 березня 2020  року.

Інформація про кількість акцій Товариства: станом на дату складання переліку акціонерів, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів, загальна кількість акцій Товариства складає 247 000,00 (двісті сорок сім тисяч) штук простих іменних акцій; загальна кількість голосуючих акцій Товариства складає 228 704 (двісті двадцять вісім тисяч сімсот чотири) штук простих іменних акцій. Товариство не здійснювало емісію та розміщення привілейованих акцій.

Перелік питань, включених до проекту порядку денного позачергових загальних зборів Товариства:

1. Обрання членів лічильної комісії загальних зборів акціонерів Товариства та прийняття рішення про припинення їх повноважень.


Проект рішення: обрати лічильну комісію у складі  двох осіб: В’язовська Віта Анатоліївна – голова лічильної комісії, Корінько Юрій Віталійович -  член лічильної комісії. Строк повноважень лічильної   комісії – виключно до моменту оголошення  головуючим на загальних зборах про закінчення загальних зборів акціонерів.

2.  Обрання голови та секретаря загальних зборів акціонерів Товариства.

Проект рішення: для організації проведення річних загальних зборів акціонерів обрати  головою загальних зборів голову наглядової ради Товариства - Баришовця Сергія Вікторовича, секретарем загальних зборів – Баришовець Наталію Іванівну.

3. Затвердження регламенту проведення загальних зборів акціонерів Товариства.


Проект рішення: затвердити регламент проведення загальних зборів, а саме:

· надати виступаючим по питаннях Порядку денного – до 20 хв.;

·  відвести на обговорення питань Порядку денного – до 20 хв.; 

· на виступи, довідки – до 10 хв.; 

· голосування на загальних зборах з питань порядку денного проводиться з використанням бюлетенів для голосування, форма і текст яких затверджені у відповідності до законодавства рішенням ліквідаційної комісії Товариства; 

·  заяви та пропозиції з питань порядку проведення зборів надаються секретарю зборів у письмовій формі, за підписом акціонера або представника акціонера, анонімні заяви та запитання не розглядаються;

· голосування проводиться з усіх питань порядку денного, винесених на голосування. 


4. Прийняття рішення про надання згоди на вчинення значних правочинів Товариства, а саме: виступити фінансовим поручителем за зобов’язаннями ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА АГРОФІРМА «ІРЖАВЕЦЬКА» (код ЄДРПОУ 30885952) перед АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ» (код ЄДРПОУ 14305909).


Проект рішення: Надати згоду на вчинення значних правочинів Товариства, а саме: виступити фінансовим поручителем перед АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ» (код ЄДРПОУ 14305909) за виконання ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ АГРОФІРМА «ІРЖАВЕЦЬКА» (код ЄДРПОУ 30885952) зобов’язань, у тому числі тих, що виникнуть у майбутньому та які випливають з умов кредитного договору, за умовами якого ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО АГРОФІРМА «ІРЖАВЕЦЬКА» (код ЄДРПОУ 30885952) зобов’язано повернути АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ» (код ЄДРПОУ 14305909) наданий кредит у розмірі 8 300 000,00 (вісім мільйонів триста тисяч гривень, 00 копійок) строком на 12 місяців.
5. Визначення уповноваженої особи Товариства на укладення та підписання договорів.

Проект рішення: Підтвердити повноваження директора Товариства - Баришовець Таїсії Юріївни як керівника виконавчого органу та уповноважити її укласти/підписати від імені Товариства договори/додаткові угоди та інші документи необхідні для виконання рішень, що були прийняті загальними зборами акціонерів Товариства,  самостійно узгодивши з АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ» (код ЄДРПОУ 14305909) всі інші умови цих договорів/додаткових угод та інших документів на власний розсуд.

Договори/додаткові угоди, що укладені та/або будуть укладені на підставі даного рішення (протоколу) Загальних зборів акціонерів є затвердженими (схваленими, погодженими тощо) та не потребують будь-якого додаткового (повторного) рішення Загальних зборів акціонерів щодо їх укладання.

Інформація з проектами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів, а також інша інформація, що передбачена законодавством розміщена на веб-сайті Товариства за адресою: http://nosivkaservice.prat.ua
Під час підготовки до загальних зборів, акціонери та їх представники можуть ознайомитися із документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного загальних зборів Товариства в порядку, передбаченому статтею 36 Закону України «Про акціонерні товариства», за адресою: вул. Центральна, буд. 27, м. Носівка, Чернігівської обл., (будівля Товариства,  кабінет директора Товариства)  у період з 03 березня 2020року по 18 березня 2020 року у робочі  дні, крім суботи та неділі, з 9:00 до 11:00 год. В день проведення зборів, акціонери та їх представники можуть ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, за місцем проведення загальних зборів. Відповідальна посадова особа Товариства з питань ознайомлення акціонерів з документами є директор Товариства - Баришовець Таїсія Юріївна. Телефон для довідок і пропозицій (04642) 2-74-54. 
Для реєстрації та участі у загальних зборах Товариства акціонер повинен мати при собі паспорт, а представник акціонера – паспорт та відповідну довіреність, оформлену згідно з чинним законодавством України. Довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах Товариства, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у встановленому НКЦПФР порядку. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах Товариства може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань порядку денного загальних зборів Товариства із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах Товариства на свій розсуд. Акціонер має право у будь-який час відкликати чи замінити свого представника на загальних зборах Товариства. Надання довіреності на право участі та голосування на загальних зборах Товариства не виключає право участі на цих загальних зборах Товариства акціонера, який видав довіреність, замість свого представника. У разі, якщо для участі в Загальних зборах Товариства з’явилося декілька представників акціонера, реєструється той представник, довіреність якому видана пізніше.

                                                                           Наглядова рада ПрАТ «НОСІВКАСЕРВІС»  
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