ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НОСІВКАСЕРВІС»

код за ЄДРПОУ 03058514, місцезнаходження: вул. Центральна, буд. 27, 
м. Носівка, Чернігівської обл., 17100, Україна    (далі - Товариство)

повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів
22 лютого  2022  року об 11:00 годині за адресою: вул. Центральна, буд. 27,  м. Носівка, Чернігівської обл., (будівля Товариства,  кабінет директора Товариства).
 
Реєстрація акціонерів (їх представників) для участі у позачергових загальних зборах буде проводитись 22 лютого  2022  року з 10:00 до 10:50 за місцем проведення загальних зборів. Дата складання  переліку акціонерів Товариства,   які мають право на участь у загальних зборах – станом на 24 годину 16 лютого 2022 року.

Інформація про кількість акцій Товариства: станом на дату складання переліку акціонерів, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів, загальна кількість акцій Товариства складає 247 000,00 (двісті сорок сім тисяч) штук простих іменних акцій; загальна кількість голосуючих акцій Товариства складає 228 704 (двісті двадцять вісім тисяч сімсот чотири) штук простих іменних акцій. Товариство не здійснювало емісію та розміщення привілейованих акцій.

Перелік питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів Товариства:

1. Обрання членів лічильної комісії позачергових загальних зборів акціонерів Товариства та прийняття рішення про припинення їх повноважень.


Проект рішення: обрати лічильну комісію у складі  двох осіб: В’язовська Віта Анатоліївна – голова лічильної комісії, Корінько Юрій Віталійович -  член лічильної комісії. Строк повноважень лічильної   комісії – виключно до моменту оголошення  головуючим на загальних зборах про закінчення загальних зборів акціонерів.

2.  Обрання голови та секретаря позачергових загальних зборів акціонерів Товариства.

Проект рішення: для організації проведення позачергових загальних зборів акціонерів обрати  головою загальних зборів голову наглядової ради Товариства - Баришовця Сергія Вікторовича, секретарем загальних зборів – Баришовець Наталію Іванівну.

3. Затвердження регламенту проведення позачергових загальних зборів акціонерів Товариства.


Проект рішення: затвердити регламент проведення загальних зборів, а саме:

· надати виступаючим по питаннях Порядку денного – до 20 хв.;

·  відвести на обговорення питань Порядку денного – до 20 хв.; 

· на виступи, довідки – до 10 хв.; 

· голосування на загальних зборах з питань порядку денного проводиться з використанням бюлетенів для голосування, форма і текст яких затверджені у відповідності до законодавства рішенням Наглядової ради Товариства; 

·  заяви та пропозиції з питань порядку проведення зборів надаються секретарю зборів у письмовій формі, за підписом акціонера або представника акціонера, анонімні заяви та запитання не розглядаються;

· голосування проводиться з усіх питань порядку денного, винесених на голосування. 

4.  Прийняття рішення про припинення повноважень членів наглядової ради Товариства.

Проект рішення:  на виконання вимог п.2 ст.32 Закону України «Про акціонерні товариства» припинити повноваження членів наглядової ради Товариства, а саме: Баришовця С.В.; Баришовець С.В.; Баришовець Н.І..

   5. Обрання членів наглядової ради Товариства, затвердження умов цивільно-правових договорів, трудових договорів (контрактів), що укладатимуться з ними, встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів (контрактів) з членами наглядової ради Товариства.
   Пропозиції щодо кандидатів до складу членів наглядової ради Товариства вносяться акціонерами Товариства не пізніше ніж за сім днів до дати проведення Загальних зборів. Пропозиції щодо кандидатів у члени наглядової ради Товариства мають містити інформацію про те, чи є запропонований кандидат представником акціонера. Інформація, визначена у пропозиціях щодо членів наглядової ради Товариства обов’язково включається до бюлетеня для кумулятивного голосування.
  6. Прийняття рішення про припинення повноважень ревізора Товариства.

Проект рішення:  на виконання вимог Закону України «Про акціонерні товариства»  та статуту Товариства припинити повноваження ревізора  Товариства, а саме: Корінько О.М..

  7. Обрання ревізора Товариства. 

    Пропозиції щодо кандидата на ревізора Товариства вносяться акціонерами не пізніше ніж за сім днів до дати проведення Загальних зборів. Пропозиції щодо кандидата на ревізора Товариства мають містити інформацію про те, чи є запропонований кандидат представником акціонера. Інформація, визначена у пропозиціях щодо ревізора Товариства обов’язково включається до бюлетеня для кумулятивного голосування.
       8. Прийняття рішення про попереднє схвалення значних правочинів Товариства.
Проект рішення 1: надати повноваження директору Товариства, щодо здійснення всіх необхідних дій щодо вчинення від імені Товариства значних правочинів.  Прийняти рішення про попереднє схвалення значних правочинів Товариства, а саме які визначити безпосередньо на загальних зборах Товариства. 


Якщо на дату проведення загальних зборів приватного акціонерного товариства неможливо визначити, які значні правочини вчинятимуться цим товариством у ході фінансово-господарської діяльності, загальні збори приватного акціонерного товариства можуть прийняти рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися приватним акціонерним товариством протягом не більш як одного року з дати прийняття такого рішення, із зазначенням характеру правочинів та їх граничної сукупної вартості.

Проект рішення 2: попередньо схвалити вчинення Товариством значних правочинів в період протягом одного року з моменту прийняття цього рішення, вартість яких перевищує 25 (50) відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності Товариства, та предметом яких є:

 - одержання Товариством кредитів/позик, гарантій, акредитивів та/або одержання будь – яких інших банківських продуктів/послуг в банківських установах, на загальну граничну сукупну вартість правочинів до 25 млн. грн.;

 - передача майна (майнових прав) Товариства в заставу/іпотеку та/або укладання інших договорів;

 - забезпечення виконання зобов’язань, в т.ч. за договором поруки, Товариства та/або будь – яких третіх осіб; 

- купівля – продаж майна, в т.ч. нерухомого майна, відступлення права вимоги та/або переведення боргу, оренда, та лізинг майна; - інші правочини, які пов’язані з діяльністю Товариства, і в яких воно виступає однією із сторін, тощо,
та надати повноваження директору Товариства, щодо здійснення всіх необхідних дій щодо вчинення від імені Товариства значних правочинів.
Інформація з проектами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного, а також інша інформація, що передбачена законодавством розміщена на веб-сайті Товариства за адресою: http://nosivkaservice.prat.ua/
Під час підготовки до загальних зборів, акціонери та їх представники можуть ознайомитися із документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного загальних зборів Товариства в порядку, передбаченому статтею 36 Закону України «Про акціонерні товариства», за адресою: вул. Центральна, буд. 27, м. Носівка, Чернігівської обл., (будівля Товариства,  кабінет директора Товариства)  у період з 22 січня 2022 року по 21 лютого 2022 року у робочі  дні, крім суботи та неділі, з 9:00 до 11:00 год. В день проведення зборів, акціонери та їх представники можуть ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, за місцем проведення загальних зборів. Відповідальна посадова особа Товариства з питань ознайомлення акціонерів з документами є директор Товариства - Баришовець Таїсія Юріївна. Телефон для довідок і пропозицій (04642) 2-74-54. 
Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів Товариства. Пропозиції вносяться не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення Загальних зборів Товариства, а щодо кандидатів до складу органів Товариства - не пізніше ніж за сім днів до дати проведення Загальних зборів. Пропозиції щодо кандидатів у члени Наглядової ради Товариства мають містити інформацію про те, чи є запропонований кандидат представником акціонера. Інформація, визначена у пропозиціях щодо членів Наглядової ради Товариства обов’язково включається до бюлетеня для кумулятивного голосування. Пропозиції щодо включення нових питань до проекту порядку денного повинні містити відповідні проекти рішень з цих питань.
 Пропозиція до проекту порядку денного Загальних зборів Товариства подається в письмовій формі із зазначенням прізвища (найменування) акціонера, який її вносить, кількості, типу та/або класу належних йому акцій, змісту пропозиції до питання та/або проекту рішення, а також кількості, типу та/або класу акцій, що належать кандидату, який пропонується цим акціонером до складу органів Товариства. У разі внесення змін до проекту порядку денного Загальних зборів Товариство не пізніше ніж за 10 днів до дати проведення Загальних зборів Товариства, повідомляє акціонерів про такі зміни у порядку передбаченому Статутом Товариства. 

Для реєстрації та участі у загальних зборах Товариства акціонер повинен мати при собі паспорт, а представник акціонера – паспорт та відповідну довіреність, оформлену згідно з чинним законодавством України. Довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах Товариства, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у встановленому НКЦПФР порядку. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах Товариства може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань порядку денного загальних зборів Товариства із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах Товариства на свій розсуд. Акціонер має право у будь-який час відкликати чи замінити свого представника на загальних зборах Товариства. Надання довіреності на право участі та голосування на загальних зборах Товариства не виключає право участі на цих загальних зборах Товариства акціонера, який видав довіреність, замість свого представника. У разі, якщо для участі в Загальних зборах Товариства з’явилося декілька представників акціонера, реєструється той представник, довіреність якому видана пізніше.

                                                                                                                                               Наглядова рада ПрАТ «НОСІВКАСЕРВІС»  
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